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令和６年度第１回川口市文化芸術審議会 会議録 

日 時  令和６年９月４日（水）１０時～１２時 

場 所  川口市立幸栄公民館２階 会議室２号 

出席者 （委員） 原田会長   齋藤副会長  寺久保委員  山下委員  鈴木委員  川田委員 

永井委員   田和委員   宇田川委員  青木委員  伊藤委員  大西委員 

森田委員   野村委員 

（事務局）松本市民生活部長  岩谷文化推進室長  菅井補佐  尾崎主査  茂木主任 

議事録 

１ 開 会 

２ 委嘱書交付 

３ 部長挨拶 

４ 委員紹介 

５ 会長・副会長選任 

６ 会長・副会長挨拶 

７ 諮問 

８ 議事 

・議題（1）「川口市文化芸術基本計画」における事業評価の概要について 

【説明】 （事務局より説明） 

【承認】 （全員承認） 

９ 報告 

・報告（1）令和５年度川口市立アートギャラリーの事業活動について 

【説明】 （事務局より説明） 

【質疑・意見】 

（会長）入館者が増えた印象がある。 

（委員）実際に運営していた立場から事務局の意見を聞きたい。 

（事務局）直営の時よりも色んな種類の企画をやっている。市にはない発想が展開されている。指

定管理になったことで企画展の期間についても柔軟な対応がされている。コロナ禍前は、

平均５万人の入館者だったのでそこまではまだ回復していない。  

（会長）川口市の人口が６０万人であるので１２分の１の人が来館しているのはすごいことであ

る。 

（副会長）市民が身近に参加できる事業が増えている。 

（委員）１１月の旧田中家住宅との合同企画展はシャトルバスもありダイナミックであった。 

（委員）楽しそうな企画があったが自分から情報を取りに行かないといけない。メディアセブンの

チラシ等は学校でも配布されていた。アトリアの年間スケジュールも学校で配布されたら

もっと人が来るのではないか。 

（事務局）直営の時は年間スケジュールを学校にも配布していた。指定管理者になりＳＮＳ中心に
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行っている。 

（委員）直営だと企画展はほぼ決まっていたが指定管理者だと流動的であるため、早い段階での広

報は難しいのかなと。子どもには紙媒体は有効だと思う。 

（委員）指定管理者になり、地元に焦点を当てた企画が多かった。 

（委員）アトリアにはアリオに寄ったついでに行ったりした。アリオに何か協力を頼んだことはあ

るのか。 

（事務局）チラシの配架やイベントの開催等で相互協力していた。指定管理になっても引継いでお

り、リボンシティ会議にも参加している。 

（委員）ＰＲが足りない。まず川口駅を降りてすぐわかるような宣伝を決まった場所で毎月掲載す

るべき。 

（事務局）川口駅東口のペデストリアンデッキにはアトリアが管理する掲示板がありそこにポス

ター掲示はしている。ただ掲示板自体、老朽化している。 

（委員）やろうと思えばアトリアの壁面にデジタル広告なども出せるのではないか。美術館が出来

たら西口にも何かあった方がいい。 

（委員）市内掲示板のポスターを見てアトリアに行く機会が多い。デザインのいいポスターもあっ

たがデザイナーは市内の人なのか。 

（事務局）直営の時は市内の人であった、指定管理になってからはデザイナーまでは把握していな

い。 

【承認】 （全員承認） 

・報告（2）令和６年度川口市立アートギャラリーの事業活動について 

【説明】 （事務局より説明） 

【質疑・意見】 

（副会長）夏休みの期間も大変な猛暑であったが、何らかの工夫はされていたのか。 

（事務局）前年度と単純な比較はできないが６年度の企画はよりポップで、クイズなどもあり小さ

い子どもも楽しめるような工夫もされていた。 

（委員）旧田中家住宅については今後どうなるのか。 

（事務局）担当課ではないので聞き及んで範囲であるが耐震・改修工事を行うと聞いている。 

（委員）人が入りにくい、カフェとかは入らないのか。 

（事務局）担当課ではないが、情報は入っていない。 

（委員）改修の際の委員等に利用者はいるのか、利用者のトイレが少ないといった意見等を反映さ

せた改修をして欲しい。 

（事務局）担当課でないのでそこまで把握はできていないが、頂いた意見については担当課に伝え

ておく。 

【承認】 （全員承認） 

１０ その他 

・その他（1）川口市文化芸術基本計画（第 2期）について 

【説明】 （事務局より説明） 

【質疑・意見】 
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（委員）視点を変えると色んな見方ができる。地域経済の活性化という立場でいうと市外から人を

いかに呼べるかが大事だと思う。 

（委員）西口にお店が少ない、打上げできる場所がない、そこが活性化されるといい。旧そごうの

商業施設がオープンすればそれも活性化に繋がる。 

（委員）演奏家としてもＰＲは重要だと思う。市外から人がどうやったら呼べるか皆と検討してい

きたい。 

（委員）美術館についても建物が先行しているが運営や企画の検討も大事だと思う。 

１１ 閉会 


